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שאלה 1
כתבו כל מספר במילים.
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 שאלה 2
סדרו את המספרים מהקטן לגדול.

[image: image11.wmf]7

3


שאלה 3
כתבו כל מספר בספרות. 
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עשרים ושלושה אלף ארבע מאות חמישים ושתיים:        
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שש מאות ועשרה אלף ומתאיים:  
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 שני מיליון שלוש מאות וחמישה עשרי אלף שבע מאות: 
4) שלושים ותשעה אלף מאה שבעים ושתיים: 
שאלה 4
מלאו את הטבלה לפי  ההוראות:
א.כתבו את מספר המאות ואת מספר האלפים של כל מספר. 
ב. עגלו את המספר לעשרת אלפים. 
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שאלה 5
השלימו את תהליך הפילוג של המספרים. 
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א.   521,379 = 5 (           + 2 (           +           ( 1,000   +           ( 100  +   7 (           +           (1  

 ב.             ( + 5(            +            (10 +            (            (  8 +  10,000 (              100,000 +   748,531 =             (
.                       
ג.    =  9 ( 100,000 + 8 ( 10,000 + 7 ( 100 + 9 ( 1 

שאלה 6

כתבו את הסימן המתאים: >  או < .
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1) 698,021               689,125                                       ב) 10,820               18,200              
       ג) 101,100              100,199                                        ד) 100,001               99,999  
שאלה 7

כתבו את  הספרה 4 בכל אחד מהמספרים.
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1) במספר 845,016 ערך הספרה 4 הוא 
2) במספר 236,412 ערך הספרה 4 הוא 
3) במספר 164,012 ערך הספרה 4 הוא 
4) במספר 439,567 ערך הספרה 4 הוא
שאלה 8

כתבו שלושה מספרים המתאימים  לכל התנאים: 
א) כל הספרות שונות;                            

ב) מספר האלפים הוא 35;
ג) ספרת המאות גדולה מספרת היחידות פי שניים.
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ד) ספרת העשרות אי – זוגית.
                                             ,                                             , 

שאלה 9

בלי לפתור את  התרגילים, קבעו אם התוצאה היא מספר זוגי או מספר אי-זוגי . הקיפו את תשובתכם.  
1)  1,354 + 521= תוצאה זוגית      או      תוצאה אי זוגית
2) 9,456 + 758  = תוצאה זוגית      או      תוצאה אי זוגית
3) 968 – 325 = תוצאה זוגית      או      תוצאה אי זוגית
4) = 459 -523 תוצאה זוגית      או      תוצאה אי זוגית
שאלה 10 
השתמשו בחוק הפילוג של החילוק מעל החיבור, וחשבו את תוצאות התרגילים. פרטו את דרך החישוב.
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א)5  460 ÷ =                                                                                            =    
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ב)6  436 ÷ =                                                                                            =    
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ג) 7  728 ÷ =                                                                                            =    
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ד) 3  636 ÷ =                                                                                            =    
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ה) 3  156 ÷ =                                                                                            =    
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ו) 2  156 ÷ =                                                                                            =    

שאלה 11 

בלי לפתור את התרגילים, הקיפו את המספר הקרוב ביותר לתוצאה.
א) 4,720 11,531 + ( 17,000      או     16,000       או       15,000 
ב) 508 1990- ( 500      או     440       או      400
ג) 28  29 ( ( 4,000      או     5,000       או      4000
שאלה 12 

לכל מספר נתון כתבו את המספר הקודם  לו ואת המספר העוקב שלו.
א)                                                                                ב)
[image: image27.wmf]3

1


ג)                                                                                ד)

שאלה 13 

תחמו כל  מספר נתון בין האלפים הקרובים לפי הדוגמה.
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דוגמה:
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א)  

       > 213,700 > 
ב) <  450,069 <                       
ג) <  199,999 <                       
ד) <  800,000 <                       
שאלה 14 
כל צורה הוא השלם . חברו קו מכל שבר אל החלק מהשלם, המיוצג על-ידי החלק הצבוע. 
א)                         ב)                             ג)                    ד)                                        ה)  






שאלה 15 
בכל סעיף, כתבו את אורך הקטע המודגש כשבר.

א)
ב)

שאלה 16 
השלימו את הטבלה בשברים  או בשמות החסרים.

שאלה 17
מקמו על ציר המספרים שלפניכם את השברים האלה:                                      .                               

שאלה 18
כתבו את השברים המתאימים למקומות המסומנים בציר המספרים.

שאלה 19
שלימו את התרגילים.

א) = 1         +                                                           ב)                 =                                           +         
ג)                 =                   1  -                                     ד)       =           -                                                                       1 -        
                        

    שאלה 20
הקיפו את השברים הגדולים מחצי.
נמקו את תשובתכם על ידי ייצוג או הסבר.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
חלק ב'

שאלה 21
פתרו את התרגילים.

א) 35 ( 10 =                         ב)        152 ( 10 =                   ג)             2,340 ( 10 =             
ד) 12,900 ( 10 =                        ה)        14 ( 100 =                   ו)             127 ( 100 =             
ז) 6,000 ( 100 =                        
שאלה 22

בכל תרגיל חילוק מצאו את המנה ואת השארית.

א)  (    ____שארית)  _____   = 8 ÷ 59 
ב)  (    ____שארית)  _____   = 2 ÷ 129
ג)  (    ____שארית)  _____   =  3 ÷ 129
ד)  (    ____שארית)  _____   = 6 ÷ 154
ה)  (    ____שארית)  _____   = 7 ÷ 154
שאלה 23


א) כתבו את כל המחלקים של המספר 24.
ב)  כתבו את כל המחלקים של המספר 100.     
  שאלה 24

הצגה נמשכה  150 דקות. כמה שעות וכמה דקות נמשכה ההצגה? 

מספר שעות: 

מספר דקות:
שאלה 25

לנגר  תקנה קרש שאורכו ארבעה  מטרים ורוחבו 60 ס"מ. 
א. כמה מדפים בצורת ריבוע, שאורך הצלע שלו הוא 60 ס"מ, יכול הנגר לייצר מהקרש שקנה? ___________________________________________________________________________
ב. האם נותר בקרש חלק לא מנוצל? _________________________________________________ 

אם כן, מהי צורתו, ומהן מידותיו?  __________________________________________________
שאלה 26

בלי לפתור את השאלה, קבעו מהו התרגיל המתאים לפתרונה.

יואל קנה גבינה ולחמניות ושילם 54 ₪. מחיר הלחמניות הוא 20 ₪. מהו מחיר הגבינה? 
א. 1,080  =20 ( 54             ב. 54 – 20 = 34          ג. 54 + 20 = 74         
שאלה 27
בלי לפתור את השאלה, קבעו מהו התרגיל המתאים לפתרונה.
מחיר הכניסה לגן הדובדבנים הוא 20 ₪ למבקר. הבוקר נכנסו 54 מבקרים. כמה הם שילמו בסך הכול?

א.   1,080= 54( 20  (   1,080  שקלים                          
ב.  (   54 – 20 = 34  34 שקלים                          

ג.  (  54 +20 = 74  74 שקלים  

שאלה 28
בלי לפתור את השאלה, קבעו מהו התרגיל המתאים לפתרונה.
גנן העירייה שתל שתילים בגן הכיכר ובגן העיר. בגן העיר הוא שתל 20 שתילים יותר מששת בגן הכיכר. בגן הכיכר הוא שתל 54 שתילים.

כמה שתילים הוא שתל בגן העיר? 

א.   1,080= 54( 20 (  1,080  שקלים                          
ב.  (  54 – 20 = 34  34 שקלים                          

ג.  (   54 +20 = 74  74 שקלים  

שאלה 30

1. כתבו את שם הגוף המסורטט: _______________

2.  כתבו בכל מסגרת את שמו של הרכיב המסומן. 
שאלה 31

הקיפו את הכפולות של 5.

 45  ,  50   ,   54   ,  75    ,   100   ,   200   ,   220   ,   250   ,   1,000   ,   2,005

שאלה 32

הקיפו את הכפולות של 20.

45  ,  50   ,   54   ,  75    ,   100   ,   200   ,   220   ,   250   ,   1,000   ,   2,005

שאלה 33

הקיפו את הכפולות של 50.
45  ,  50   ,   54   ,  75    ,   100   ,   200   ,   220   ,   250   ,   1,000   ,   2,005
שאלה 34
הקרנת סרט של 90 דקות התחילה בשעה שמונה ורבע. באיזו שעה הסתיימה ההקרנה?

התרגיל: __________________________________________________________________

התשובה:  _________________________________________________________________
שאלה 35
1. סדרו הצורות לפי שטחו.

2. סידרו את היקף  הצורות מהקטן לגדול

שאלה 36
צבעו באדום את הקדקודים, בכחול את המקצעות  ובאפור פאה אחת.


שאלה 37
בכל סעיף, הקיפו את התשובה הנכונה. הסבירו את בחירתכם.

1. מי גדול יותר: 
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? הסבירו: ______________________________________________
2. מי גדול יותר:  
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? הסבירו: ______________________________________________
3. מי גדול יותר: 
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 או 
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? הסבירו: _____________________________________________
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